



ИЗДЛЯЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

17 НОЯБРЯ  
СУББОТА 2012

16+

№ 90 (7374)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Письмо в газету

## Устали ходить по воде

«В наш посёлок не пройти, везде вода. Мы провожаем наших детей в школу через воду. Надеваем целлофан на ноги, и вперёд, по воде. Обратно идут наши дети с мокрыми ногами по колено. Одни туфли сушим, другие надеваем. Из центрального канала вода растекается везде. Сам канал забит илом и зарос камышом. Что толку, что в ивле подняли трубу – мост центрального канала: вода размыла все укрепления. Канал нужно чистить. Канальчики, которые идут по улицам, тоже забиты, трубы посыпаны в грунт. Трубы нужно менять, в том числе мост: всё уже износилось. Мы устали ходить по воде. Своими силами не вариант почистить поливные каналы и заменить трубы. Это земли муниципальные, но муниципалитета не существует. У нас в посёлке ни одна нет нормальных, улицы не освещены, газа нет почти 20 лет. А мы – люди, и у нас в каждом дворе – дети».

Вот такое письмо пришло от

жителей посёлка Казачий станицы Маринской. Ответить на него мы попросили главу администрации станицы Михаила Кутько. Публикуем его ответ.

«По поводу затопления водой из поливного канала территории микрорайона сообщаем, что затопление произошло из-за подачи большого объёма воды по руслу реки Невольки. Данное затопление устранено путём чистки поливного канала и сброса уровня воды в реку.

По вопросу газификации. В конце 2012 – начале 2013 годов администрация совместно с министерством сельского хозяйства Ставропольского края продолжит работы по газификации данного района.

Что касается уличного освещения, оно будет проведено при наличии достаточных средств в бюджете муниципального образования. В настоящее время средств нет».

◆ Консультирует юрист

## Помоги приставу. И себе

Работа судебных приставов заключается не только в исполнении решения суда, но и в тесном сотрудничестве со сторонами исполнительного производства, благодаря которому это исполнение становится возможным.

Приведу конкретный пример. В Кировский районный отдел судебных приставов обратилась жительница города Новопавловска. За три года её бывший муж задолжал более 200 тысяч рублей алиментов. Женщина сообщила судебному приставу-исполнителю о том, что на счёт должника по-

ступит большая сумма денежных средств от продажи домовладения. Благодаря этой информации судебные приставы-исполнители приняли своевременные меры. На счёт должника был наложен арест, и с поступивших средств списали сумму долга. В результате задолженность была погашена.

Это лишь один из примеров, когда взыскатель может помочь судебному приставу-исполнителю.

Помочь приставу могут адрес фактического проживания должника, его контактные телефоны; сведения о доходах должника (заработной плате, пенсии и иных доходах); сведения об имуществе,

## Поздравляем с наградами!



На заседании в администрации района был вручён ряд наград. Так, за заслуги в области образования почётная грамота губернатора

вручена методисту центра организационно-методического обеспечения Ольге Дьяченко. Её коллеги отмечены по итогам про-

ведения летней оздоровительной кампании. Почётными грамотами министерства образования края награждены начальники летних оздоровительных лагерей, педагог дополнительного образования Нина Нечитайло и учитель Комсомольской школы Любовь Мовсесова. Такую же грамоту получила медицинская сестра Горячевской школы Надежда Иеринова. В школе она работает более 30 лет, и каждый год работает на летней пришкольной площадке. Кроме того, за вклад в проведение оздоровительной кампании благодарственное письмо красного министра вручено индивидуальному предпринимателю Ирине Белай. На конец, в связи с юбилеем почётной грамотой администрации района награждена главный специалист отдела социального развития Людмила Гречко. Вручил награды глава администрации района Владимир Лухинов.

(Соб. инф.)

◆ В следственном отделе

## А взятку не взяли

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции Чеченской Республики, подозреваемого в незаконном хранении огнестрельного оружия и покушении на дачу взятки должностному лицу.

По данным следствия, 27 октября 2012 года на стационарном посту ДПС города Новопавловска в ходе осмотра автомашины, принадлежащей сотруднику полиции Чеченской Республики, был обнаружен незарегистрированный

пистолет конструкции Макарова и 16 патронов к нему.

Кроме того, известно, что чуть раньше этого же сотрудник полиции, чтобы скрыть факт незаконного хранения и перевозки огнестрельного оружия и боеприпасов, предложил одному из оперативных сотрудников взятку в размере десяти тысяч рублей. Естественно, не за красивые глазки, а за непроведение осмотра автомобиля.

Расследование уголовного дела продолжается.

Николай ЛЫСЕНКО, помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела.

## Прокуратура информирует

В октябре 2012 года прокуратурой района проведена проверка принятых органами местного самоуправления администраций регламентов регулирующих правоотношения органов местного самоуправления между гражданами и организациями при исполнении муниципальной услуги по выдаче разрешений на строительство, ввод объектов в эксплуатацию, реконструкции объектов капитального строительства.

Проведённой проверкой были выявлены нарушения требований действующего законодательства, поскольку ряд положений административных регламентов противоречил требованиям Градостроительного кодекса РФ, в том числе в части установления обязанности застройщиков предоставлять документы, которые органы местного самоуправления обязаны запрашивать в рамках межведомственного взаимодействия.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района внесено 10 протестов на противоречие закону административные регламенты, которые находятся в стадии рассмотрения.

Михаил ИВАНОВ, помощник прокурора района.

◆ Наше здоровье

## Обследование на туберкулез обязательно

Эпидемическая ситуация по туберкулёзу в районе оценивается как благополучная. За девять месяцев зарегистрировано 30 случаев заболевания. Подавляющее большинство из них – 27 – выявлены в результате флюорографического обследования. К сожалению, проходит его далеко не все. Так, за девять месяцев обследованы около 35750 человек – менее 62 процентов от числа подлежащих обследованию.

Более благополучно обстоит дело с проведением пробы Манту. Так, в минувшем году с её помощью обследованы без малого 12 800 детей или 91 процент. Зато декретированные группы, к которым относятся школьники, работники детских садов, коммунальных и пищевых объектов, лечебных учреждений, аптек, обследуются полностью.

Наконец, в этом году выявлено пять случаев нарушения прохождения медицинских осмотров при поступлении на работу и периодических. Составлено пять административных протоколов и наложено пять штрафов на общую сумму в 33 с половиной тысячи рублей.

Названные цифры на заседании районной межведомственной санитарно-

противоэпидемической комиссии озвучила заместитель начальника территориального отдела Роспотребнадзора Татьяна Синкова.

Недостаточный охват флюорографическим обследованием отметила и заместитель главного врача Кировской центральной больницы Надежда Задирко. Чтобы улучшить ситуацию, в январе этого года администрация района приняла постановление о ежегодном обследовании работающих и об ответственности руководителей предприятий. К сожалению, постановление выполняется не всеми. Есть и другая сторона: многие кировчане живут и работают за пределами района, а прописаны и числятся здесь. Тем не менее по сравнению с прошлым годом удалось добиться некоторого улучшения. Так, флюорографическое обследование прошли в этом году на 4660 человек больше. Показатели заболеваемости и смертности, напротив, уменьшились. Всё это говорит о том, что намечается тенденция к стабилизации ситуации по туберкулёзу.

Дабы тенденция эта окрепла, в принятом комиссии решении, в частности, рекомендовано главам поселений содействовать в проведении обследования. Плюс ужесточить санкции к руководителям предприятий, организаций и к индивидуальным предпринимателям, которые не обеспечили прохождение работниками флюорографирования на туберкулёз.

Людмила ГРЕЧКО, член комиссии

## Как будем отдыхать новогодние и майские праздники

Премьер Дмитрий Медведев подписал постановление правительства о переносе праздников в 2013 году. В итоге на Новый год отдохнуть мы будем с 30 декабря по 8 января.

А вот длинных майских решили не делать. Хотя их и удлиняют на день за счет 23 февраля, которое выпадает на субботу. На День защитника Отечества нас ждут обычные двухдневные выходные. Зато в конце весны можно будет расслабиться. Отдыхать будем с 1 по 5 мая и после трехдневного перерыва с 9 по 12 мая.

## И беды уходят...

Вот уже пять лет я являюсь клиентом центра социального обслуживания, – пишет наша постоянная читательница из посёлка Комсомолец Людмила Климова. – Много бед выпало на мою долю. А когда умер мой муж, я осталась совсем одна, детей у меня нет. Я знала, как мне жить дальше. Тогда меня поддержала заведующая отделением социального обслуживания на дому Татьяна Денисова. Она прислала мне на помощь самых хороших работников, Татьяну Тимофееву и Марину Аванесян. Они оказались рядом со мной в такие трудные для меня дни.

## Проблема застарелая, или Что пьем?

Какую воду пьют кировчане? Этот вопрос в очередной раз обсудили на заседании районной межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии.

Из 18 водопроводов района во семь обслуживает коммунах. В его ведение попадают город Новопавловск, станицы Советская, Маринская и Старопавловская, село Горнозаводское, а также хутора Курганий, Весёлый и Крупско-Ульяновский. Семь водопроводов обслуживает ООО «Нептун». Это территории станицы Зольской, посёлков Прогресс, Комсомолец, Камыши, Грибной, Золка, Фазаный.

В питьевых целях используется 54 источника. На все есть паспорта. А вот зоны санитарной охраны имеются не всегда. И первым в списке идёт Коммах. Здесь водопровод строился в 60-е годы колхозом без соблюдения норм, непосредственно на улицах. Не удивительно, что здесь не выдерживаются размеры санитарной зоны, и зоны не огорожены.

Качество воды в основном соответствует нормам СанПиНа. Исключения всё те же: Зольская, Прогресс и Новопавловск. В городе — по крайней мере, в той его части, которая пьёт воду от насосной станции №1, — вода повышенной жёсткости. А в Зольской и Прогрессе превысило и допустимое содержание нитратов: вместо 45 миллиграммов их от 70 до 75.

Помимо самих недостатков, заместитель начальника территориального отдела Роспотребнадзора Татьяна Сивкова назвала и их причины. Так, ухудшению качества питьевой воды способствует износ уличных водопроводных сетей. А он самый маленький в станице Старопавловской — почти 74 процента. В остальных населённых пунктах трубы изношены ещё больше, а в Советской, Маринской и Липчанске износ составляет уже сто процентов. Замена ветхих сетей ведётся крайне медленно. Результат — большое число порывов. Кроме того, не все владельцы водопроводов проводят лабораторные исследования на радиационную безопасность.

«Вопрос улучшения водоснабжения остаётся актуальным». Такой вывод сделала Т. Сивкова. Озвучила она и статистические данные о неблагоприятном влиянии воды с повышенной жёсткостью на здоровье людей. Так, жёсткая вода способствует развитию мочекаменной болезни. Это не говоря о массе бытовых неудобств: образование накипи, повышенный расход моющих средств и так далее.

Людмила ГРЕЧКО,  
член комиссии.

Достаточно подробно остановился на «водяных» проблемах и исполняющий обязанности главного инженера ГУП СК ЖКХ Александр Бурый. В числе основных он назвал незаконченные работы по расширению и реконструкции водопроводных сетей города. Кроме того, не введён в эксплуатацию водовод «Подкурок-2», не завершено благоустройство зон санитарной охраны на станциях № 1 и 2 строительство ограды на первой станции.

По его словам, мониторинг за качеством питьевой воды за девять месяцев по химическим, радиологическим, неорганическим и прочим показателям свидетельствует: нарушений нет. Нарушения по микробиологическим показателям были отмечены в Маринской, Советской, Новопавловске. Чтобы устранить их, приняли меры: провели дезинфекцию и промывку сетей хлорной известью.

Естественно, вёлся текущий и капитальный ремонт, проводилась реконструкция, устраивались аварийные ситуации. Общие затраты на это превысили три миллиона 400 тысяч рублей.

Что касается очистных сооружений, здесь тоже проблема давно известна: они практически не работают. Их фактическая загруженность составляет лишь четыре процента от проектной мощности. К центральной канализации подключены всего 15 процентов населения. Результат: убытки только за восемь месяцев уже превысили четыре миллиона рублей.

Отчитались и руководители других коммунальных предприятий района. Так, по словам директора новосредненского предприятия Виктора Дегтяренко, изношенность водопроводных сетей и сооружений превышает 94 процента. В замене нуждается около 73 процентов сетей или 27 километров. За девять месяцев этого года удалось заменить лишь 600 метров.

Как полагается, комиссией было принято решение. В частности, главе Зольского сельсовета и руководителю ООО «Нептун» рекомендовано решить вопрос с подачей воды, отвечающей нормам. А для этого — изыскать средства на проектирование документацию на восстановление скважин, находящихся на территории ООО «Зубр».

Людмила ГРЕЧКО,  
член комиссии.

## Волонтёры: кто, зачем и почему?



У них много общего. Все они молоды, энергичны, любят посмеяться. И хоть учатся они в разных учебных заведениях и возраст у них разный (а в юности год разделяет гораздо сильнее, чем в зрелости десятки лет), дружат между собой. Ведь они — волонтёры, и на их счету множество добрых дел.

Их и самим оказалось на удивление много. Когда я просила центр по работе с молодёжью (именно они занимаются с волонтёрами) прислать мне самых активных, я ждала от силы человека четыре. Пришло вдвое больше.

Саша Валиева и Нина Шестирублёва — одноклассницы, учатся в гимназии. В волонтёрском движении участвуют в течение года.

«Я немножко раньше пришла», — рассказывает Нина. — Мне сказала школьный организатор, предложила сходить. Попробовала — понравилось. Перед 9 Мая в парке у вечного огня готовили землю, высаживали цветы, потом ветеранов на дому поздравляли. Убирали мусор в пойме реки Куры. Десять огромных мешков старелок, бутылок и прочего хлама вытащили.

Зачем мне это нужно? — продолжает девушка и объясняет: — Просто учиться скучно. Я семь лет занимаюсь волейболом, четыре — баскетболом. Команду школьным отделением «зарничников». По воскресеньям в кафе барменом подрабатываю. На карманные расходы хватает: не хочу зависеть от родителей. А летом мы с Сашей на хлебной базе работали, так что в школу себя сами собирали».

А Саша добавляет: «Нравится помогать людям, которые в этом нуждаются. И на улицах

к нам отношение изменилось. Раньше, когда те же сигареты на конфеты меняли, некоторые чуть не шарахнулись, удивляясь очень. Теперь реагируют доброжелательно».

Николай Шабалин и Владимир Лебедев учатся в Георгиевском техникуме механизации, автоматизации и управления. Николай изучает монтаж, наладку и эксплуатацию систем газоснабжения жилых и промышленных зданий, Володя — электрифициацию контрольно-измерительных приборов. «Классе в третьем я «Гимура и его комиду» читал, бабушка заставила», — говорит Володя. — Хотелось таким же быть. Вот теперь примерно этим и занималась. Я так думаю: когда людям что-то полезное и добре делаешь, оно так или иначе к тебе возвращается».

Хотя люди не всегда подготовлены к проявлению доброты, — добавляет он. — Давал георгиевскую ленточку, а бабушка подумала, что я хочу сумку у неё украдь. Или когда сигареты меняли, слышали: сами потом курить будете. Но сейчас такого уже нет. Народ уже знает, что есть волонтёры. Некоторые даже просят сфотографироваться вместе».

И оба они знают: с волонтёром не расстанутся. Или в техникуме будут в акциях участвовать, или здесь. Почему? «Волонтёрство объединяет», — говорят ребята. — Мы со многими познакомились, сами стали более активными и общительными. И даже не во время акции, а просто так: просят — помогаешь».

Во второй школе одним из первых в волонтёры записался Артём Дубов. И не только сам записался, но и многих убедил в этом участвовать. «Это весело, —

объясняет он. — Вносишь свой вклад в жизнь и развитие города, делаешь его лучше, красивее».

Артёму всего 14, а у него в книжке уже с десяток записей. Кстати, серьёзный документ, называется «личная книжка волонтёра», выдается министерством спорта, туризма и молодёжной политики Российской Федерации. Там всё как положено, «по-взрослому»: фотография, личные данные, номер, дата выдачи. А каждая запись заверена печатью центра по работе с молодёжью.

Такой же солидный перечень и в личной книжке ровесника Артёма, Игоря Рогового. Тут и экологическая акция «Посади дерево», и «Молодёжь против коррупции», и опрос «Курите ли вы», и много другого. Есть акция «Счастливое детство»: это волонтёры ходили в реабилитационный центр «Заря», играли с детьми-инвалидами, дарили им подарки. Малыши остались довольны. Чувствуют внутренне удовлетворение и подростки.

«Это отвлечение от школы, возможность чем-то полезным заняться на досуге. До самого конца школы волонтёрство точно не брошу, — говорит Игорь. О том, насколько активна его позиция, говорит и круг его интересов. Он занимается рукопашным боем, учится в музыкальной школе. А в обычной недавно баллотировался в президенты. — У учеников много вопросов. Многих цены в столовой не устраивают, есть разногласия с учителями. Став президентом, я буду иметь право обсуждать эти и другие проблемы с администрацией школы, чтобы вместе искать пути решения конфликтов».

И Тимофей Бурый немало успевает. Занимается в спортивной секции, осваивает фортепиано. Он тоже говорит, что со вступлением в волонтёры его жизнь изменилась, стала насыщеннее. «Я сам изменился, — отмечает он. — Мне стало гораздо легче общаться с людьми. В школе не всегда получается найти общий язык со сверстниками, а здесь объединяет общее дело. Я заметил: у меня даже речь изменилась».

Вот такими показались мне они, волонтёры нашего города. Похожие и разные. А главное: неравнодушные. Им скучно просто так сидеть дома, их «хата» не с краю. Они хотят делать полезное дело, видеть свой вклад в жизнь родного города.

Ольга МАЛАХОВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Обсуждалась ситуация с пассажирскими перевозками на территории края

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел очередное заседание постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка.

Перед его началом глава края обратил внимание участников на ряд вопросов, требующих приоритетного внимания.

В частности, он коснулся проблем защиты правопорядка в нескольких окраинных районах Ставрополя — Левокумском, Курском, Предгорном, Кочубеевском. В ряде поселений здесь за недавнее время были сокра-

щены отделения и пункты полиции. По мнению губернатора, образовавшийся «проблема» необходимо восполнить. Валерий Зеренков обратился к руководству Главного Управления МВД по краю с предложением проработать вопрос о создании необходимых структур полиции для укрепления правопорядка и общественной безопасности в этих населенных пунктах.

Среди обсуждаемых участников заседания тем — ситуация с пассажирскими перевозками в крае. Отмечалось, что работа по выводу из «стен» в этой сфере ведется, и уже есть определенные результаты: около 8 тысяч юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Ставрополья



получили официальное право осуществлять перевозки как легковое такси. Обсуждены меры для дальнейшего совершенствования

контроля в сфере пассажирского автотранспорта.

Также на заседании был рассмотрен ход работы по устрани-

нию стихийных рынков, другие вопросы.

Управление пресс-службы губернатора СК.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 19 ПО 25 НОЯБРЯ

## Понедельник, 19

## 1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00

Новости

5.05 «Доброе утро»

9.20 «Жить здоровой» (12+)

10.25 «Контрольная закупка»

10.55 «Модный приговор»

12.20 «Время обедать!»

13.00 «Дешево и сердито» (16+)

14.00 Другие новости

14.25 «Юность. Простили» (12+)

15.15 «Федеральный судья»

16.10 Т/с «Убойная сила» (16+)

17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)

18.30 «Давай поженимся!» (16+)

19.50 «Пусть говорит» (16+)

21.00 «Время»

21.30 Т/с «Дорога в пустоту»

(16+) 23.25 «Вечерний Ургант» (16+) 0.00 «Свобода и справедливость» (16+)

## Россия 1

5.00 «Утро России»

5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.25,

8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40

Вести края

9.00 «1000 мелочей»

9.45 «О самом главном»

10.20 Т/с «Кулагин и партнеры» (12+)

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)

12.00 «Городок» (12+)

12.50, 16.45 Дежурная часть

14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь»

15.45 Т/с «Кроинушка»

17.00 Т/с «Погоня»

17.30 Т/с «Всегда говори «Всегда»» (12+)

20.30 «Спокойной ночи, мышь!» 20.40 «Прямой эфир» (12+) 21.30 Т/с «Всегда говори «Всегда-Б» (12+)

## Россия К

7.00 «ЕвроНьюс»

10.00 «Наблюдатель»

11.15 Х/ф «Жизнь Климента Самгина»

12.25, 18.25, 20.45, 23.00 Док. фильмы

14.15 «Линия жизни»

15.10 «Загадка письменности mail.ru»

16.40, 19.30, 23.30 Новости культуры

16.50 Спектакль «Любовь ирония»

17.10 «Мост над бездной»

17.35 «Западноевропейская

музыка эпохи модерна» 19.45 «Главная роль» 20.05 «Сати. Нескучная классика...» 21.15 «Academia»

22.10 «Тем временем» 23.50 Х/ф «Дорогой цензор»

## НТВ

5.55 «НТВ утром»

8.35 Т/с «Возвращение Мухтара» (12+)

9.30, 18.30, 18.30 ЧП

10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15

Сегодня

12.25, 13.30, 17.00, 18.35, 20.45,

23.00, 0.20 Док. фильмы

12.50 «Остров»

14.25, 21.25 «Academia»

16.10 «Птицы из провинции»

16.40, 19.30, 23.30 Новости культуры

16.50 Спектакль «Любовь ирония»

17.10 «Мост над бездной»

17.40 «Говорим и показываем»

(16+) 19.30 Т/с «Брат за брата-2» (16+) 21.25, 23.35 Т/с «Дикий-2» (16+)

## ТВЦ

6.00 «Настроение»

6.30 Х/ф «Первый эшелон» (12+)

10.28 Ток-шоу «Врачи» (12+)

11.30, 14.30, 17.30, 19.00, 0.00

События

11.30 «Постскриптум» (16+)

12.25 «Доказательства пиши» (16+)

12.30 «Чистая работа» (16+)

13.30, 12.20, 17.30, 19.30, 22.30

«24» (16+)

14.50 «Деловая Москва»

15.10, 17.50 Петровка, 38 (16+)

15.30 Мультифильм

15.40 «Треугольник» (16+)

16.15 «Наши любимые животные»

16.40 «Право голоса» (16+)

17.40 «Говорим и показываем»

20.15 «Городские войны» (16+) 21.05 «Взрывная профессия» (16+)

21.50 Т/с «Болты» (16+)

22.50 «Футбольный центр» (16+)

## REN TV

6.00 Мультифильмы (6+)

6.30 «По закону» (16+)

6.00 «Гром диктор» (16+)

6.30 «VIP: тайны и трагедии» (16+)

7.30 «Чистая работа» (16+)

8.30, 12.20, 17.30, 19.30, 22.30

«24» (16+)

9.00, 13.00 «Званый ужин» (16+)

10.00, 14.00 «Не при мне» (16+)

11.00 Т/с «Следаки» (16+)

12.00, 19.00, 22.00 «Экстренный вызов» (16+)

13.00 «Семейные драмы» (16+)

14.00 Х/ф «Любовь 911» (16+)

17.00 «Засуди меня» (16+)

18.00 «Берное средство» (16+)

20.00 «Военная тайна» (16+)

22.50 «Специальный проект» (16+)

## THT

7.00, 7.35, 8.00, 9.00, 9.25, 9.55

Мультифильмы (12+)

10.30 «Про диктор» (12+)

13.30, 18.30, 20.00 Т/с «Универ» (16+)

14.00, 19.55 «Информбюро»

16.30, 19.00, 20.30 Т/с «Интерны» (16+)

17.30 Т/с «Реальные пачаны» (16+)

19.30 СМИР

21.00 Х/ф «Наша Россия. Ящики судьбы» (16+)

## Вторник, 20

## 1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00

Новости

5.05 «Доброе утро»

9.20 «Жить здоровой» (12+)

10.25 «Контрольная закупка»

10.55 «Модный приговор»

12.20 «Время обедать!»

13.00 «Дешево и сердито» (16+)

14.00 Другие новости

14.25 «Юность. Простили» (12+)

15.15 «Федеральный судья»

16.10 Т/с «Убойная сила» (16+)

17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)

18.30 «Давай поженимся!» (16+)

19.50 «Пусть говорит» (16+)

21.00 «Время»

21.30 Т/с «Дорога в пустоту»

(16+) 23.25 «Вечерний Ургант» (16+) 0.20 Т/с «Обитель лжи» (16+)

## Россия 1

5.00 «Утро России»

5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.25,

8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30,

19.40 Вести края

9.00 «1000 мелочей»

9.45 «О самом главном»

10.30 Т/с «Кулагин и партнеры» (12+)

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)

12.00 «Городок» (12+)

12.50, 16.45 Дежурная часть

14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь»

15.45 Т/с «Кроинушка»

17.00 Т/с «Доярка из Хацапетовки. Вызов судьбы» (12+)

20.30 «Спокойной ночи, ма-

мышь!» 20.40 «Прямой эфир» (12+) 21.30 Т/с «Всегда говори «Всегда-Б» (12+)

## Россия К

9.00 «ЕвроНьюс»

10.00 «Наблюдатель»

11.15 Х/ф «Жизнь Климента Самгина»

12.45, 13.30, 17.00, 18.35, 20.45,

23.00 Док. фильмы

14.25, 21.15 «Academia»

15.10 «Красусь, град Петровъ»

15.40, 19.30,

## Воскресенье, 25

## 1 канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости  
6.10 Х/Ф «Черные береты» (12+)  
7.40 «Служу Отчизне!»  
8.15 Дискей-клуб  
8.40 «Смешарики»  
8.55 «Здоровье» (16+)  
10.15 «Непутевые заметки» (12+)  
10.25 «Пока все дома» (12+)  
11.25 «Фазенда»  
12.15 «Среда обитания»  
13.20 Х/Ф «Добровольцы» (12+)  
15.10 «Тайные знаки конца света» (16+)  
16.15 «Кто хочет стать миллионером?» (12+)  
17.20 «Большие гонки» (12+)

18.00 «Достояние РБспублики: Леонид Дербенев»  
21.00 «Время»  
22.00 «Музыка личности» (16+)  
22.30 «Yesterday live» (16+)  
23.30 «Познер» (16+)  
0.30 Х/Ф «У каждого свою ложь» (16+)

сина (16+)  
20.00 Вести недели  
21.30 Х/Ф «Это моя собака» (12+)  
22.30 «Воскресный вечер» с В. Соловьевым (12+)

## Россия 1

6.20 Европлюс  
10.00 «Обыкновенный концерт»  
10.35 Х/Ф «Дело Пастры»  
12.15 «Легенды мирового кино»  
12.40 Мультфильмы  
13.45, 17.55, 23.40 Док. фильмы  
14.40 «Что делать?»  
16.20 «Линия жизни»  
18.26 «Искатели»  
17.15 «Контекст»  
19.30 Большой балет  
21.30 Спектакль «Не все хотят масленицы»

0.20 Концерт Джерри Ли Льюис

НТВ  
6.05 Т/с «Аферисты» (12+)  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00  
Сегодня (16+)  
8.15 «Русские пото»  
8.45 Их правы  
9.28 Едим дома  
10.20 «Первая передача» (16+)  
10.55 «Еда без правил»  
12.00 «Дачный ответ»  
13.20 Футбол, «Спартак» - «Динамо»  
16.30 «Выывает же такое!» (16+)  
16.20 «Развод по-русски» (16+)  
17.20 И снова здравствуйте! (16+)  
18.20 ЧП  
20.00 Чистосердечное признание (16+)

20.00 «Центральное телевидение» (16+)  
23.20 Х/Ф «С любовью из ада» (16+)

## ТВЦ

8.50 Х/Ф «Илья-Муромец»  
7.15 «Крестынские заставы» (6+)  
7.35 «Бародные люди» (12+)  
8.30 «Фактор жизни» (6+)  
9.00 «Очаровательные» (16+)  
9.45 «Наши любимые животные» (12+)  
10.15 «Барышни и кулинары»  
10.45 «Ответ вопросов взрослому»  
11.30, 0.00 События  
11.45 Д/Ф «Жизнь и судьба артиста Михаила Ульянова» (12+)  
12.15 Т/с «След Салманова» (16+)  
12.35 Х/Ф «Простая история»  
14.20 «Приглашает Борис

Ноткин» (12+)

14.50 «Московская неделя»  
18.20 «Города мира» (16+)  
18.00 Петровка, 38 (16+)  
18.15 Концерт, посвященный Дню судебного пристава (12+)  
17.15 Х/Ф «Танцы для ангелов»  
21.00 «В центре событий»  
22.00 Т/с «Пуаро Агаты Кристи» (12+)  
0.20 «Время доступно»  
REN TV  
8.00 Х/Ф «Олимпари» (16+)  
7.30 Х/Ф «Волгодон» (16+)  
10.10 Концерт М. Задорнова (16+)  
12.15 Т/с «След Салманова» (16+)  
23.45 «Неделя» (16+)  
1.10 Х/Ф «Леди из высшего света» (16+)

## TNT

7.00, 9.35 Мультифильмы  
8.30 «Пульс города»  
8.55, 9.00 Потери (16+)  
10.00 «Школа ремонта» (12+)  
11.00 «Про декор» (12+)  
11.30 «Два с половиной парня» (12+)  
12.00 Д/Ф «Как заработать первый миллион» (16+)  
13.00 «Золушка. Переагрузка» (16+)  
14.00 «Комеди Баттл» (16+)  
16.00 Т/с «Универ» (16+)  
16.35 Х/Ф «Гарри Поттер и орден Феникса» (12+)  
20.00 Х/Ф «Гарри Поттер и принц-полукровка» (12+)  
23.00 «Дом-2» (16+)  
0.30 Х/Ф «Терминатор» (16+)

г. Пятигорск, ул. Первомайская 1А | ТЕЛ.: +7 928 249-25-56, +7 928 655-95-42

МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ  
**ОКНА ПРЕСТИЖ**  
(филиал «БАНК АКЦИИ» № 1326)

+7 905 44-777-99

ПРОИЗВОДСТВО. РЕАЛИЗАЦИЯ.  
УСТАНОВКА. СЕРВИСНОЕ  
ОБСЛУЖИВАНИЕ ОКОН ИЗ ПВХ



г. Пятигорск, ул. Ермолова 42 | ТЕЛ.: +7 905-464-78-64, +7 8795 40-70-53  
ИП Черкасов О.Н., ИНН 263207642887, ОГРН 304263211400374 (1-3, № 795)

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СОВЕТСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

**РЕШЕНИЕ**

7 ноября 2012 г.

ст. Советская

№ 55

О внесении изменений в п.3 п.п.1 и п.п.2 Решения Совета Депутатов от 24.07.2011 №37 «Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога, за земельные участки, находящиеся в границах муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации «Земельный налог», Законом Российской Федерации от 24.07.2007 года №21-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. №229-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов ( положении законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования» и настоящим решением, Совет депутатов муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

РЕШИЛ:

1. Внести в п.п.1 п.3 решения Совета депутатов от 24.07.2011 №37 «Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога, за земельные участки, находящиеся в границах муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края», изменив слова «.....не позднее 1 февраля года.....» на слова «.....не позднее 15 февраля года.....».

2. Внести в п.п.2 п.3 решения Совета депутатов от 24.07.2011 №37 «Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога, за земельные участки, находящиеся в границах муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края» изменив слова «.....не позднее 1 ноября года.....» на слова «.....не позднее 15 ноября года.....».

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя Совета депутатов.

4. Настоящее решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края  
С.Л.СТАРЦЕВ.

(577)

Строительная компания г. Сочи набирает на работу вахтовым методом: водителей (В.С.), крановщиков, трактористов, экскаваторщиков, бульдозеристов, каменщиков, бетонщиков, арматурщиков, машилистов, кровельщиков, отделочников, фасадчиков, сварщиков, макетчиков, сантехников, поваров, охранников, разнорабочих и «самоучек».

А также специалистов всех строительных специальностей.

З/п сдельная - от 30000 руб. Полный соц. пакет.

Питание, проживание предоставляется. Возрастных ограничений нет. Обращаться с 8.00 до 19.00 в ОТДЕЛ КАДРОВ по тел.: +7(862)266-76-80; +7-918-207-15-41; +7-964-947-89-09. БЕЗ ВЫХОДНЫХ.

(№77)

Продаются КУРЫ-НЕСУШКИ. Доставка бесплатная. Без выходных.

Телефон: 8-928-759-48-00. ИП Череповская И.А., ОГРН 30661361700057, ИНН 613600302192 (0-4, № 795)

Уредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета выходит по средам и субботам.

ПРОИЗВОДИМ  
перетяжку и реставрацию  
мягкой мебели.

Телефон: 8-928-718-28-82. (0-4, № 795)

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА  
породы «Ломан-Браун»

(мясо-личного направления). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-49-19.

Свидетельство №310262528700031 (7-15, № 712)

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!!!

С 20 ноября по 31 декабря 2012 года

ОАО РТО «КИРОВСКОЕ»  
(г. Новопавловск, промзона)

проводит

ПРЕДНОВОГОДНЮЮ  
АКЦИЮ продаж -

СКИДКА 5%

на строительные и  
электротовары.

Администрация. (3-2, № 752)

Комбинат «Кулинария»

принимает заявки на  
проведение торжественных  
мероприятий, новогодних  
праздников и поминальных  
обедов. (№ 791)

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Мира, 196.  
Телефоны: 8-918-806-28-97; 8-918-806-26-30.

26 ноября (понедельник). Дорого.  
ПОКУПАЕМ ВОЛОСЫ:

натуральные - от 30 см., седые, окрашенные и  
шиньоны - от 40 см. Оплата по прейскуранту, в  
зависимости от длины и веса.

Часы наручные механические, в желтых корпусах

(выборочно).

Обращаться: автовокзал г. Новопавловска,  
парикмахерская «Шинелька» - с 9.00 до 15.00.

(0-4, № 795)

Объявление  
о публичных слушаниях

14 декабря 2012 года в 10.00 час. в здании администрации МО Новосредненского сельсовета

по адресу: п. Коммаяк, ул. Ленина, 33

Ставропольского края, Кировского района в

соответствии с уставом МО Новосредненского

сельсовета состоятся публичные слушания

по вопросу изменения вида разрешенного ис-

пользования (назначения) земельного участка

с кадастровым номером 26:35:080301:302

площадью 40 кв.м из категории земель - "зем-ли населенных пунктов", расположенного по

адресу: хутор Закавказский Партизан, улица

Новая, 58 а, ранее предоставленного - «для

ведения личного подсобного хозяйства», изменим на - «для размещения торгового

павильона».

Предложения принимаются до 13 декабря

2012 г. в здании администрации МО

Новосредненского сельсовета по адресу:

п. Коммаяк, ул. Ленина, 33. (0-4, № 795)

В юской цех требуется

ЗАКРОЙЩИКИ, СКОРНИЯКИ по мутону.

Телефон: 8-962-428-89-38. (0-4, № 795)

ВСКОПАЮ ОГОРОД

в г. Новопавловске. (0-2, № 795)

Телефоны: 5-12-18; 8-961-487-55-78.

Продается ДОМ